Об особенностях определения длин и заголовков массивов.

В начале программы  

.SECTION/DM

buf_var1;

.var    rx_buf[3];      /*определили массив с 3-мя элементами, в котором все элементы равны нулю*/

.SECTION/DM

buf_var2;

.var    
tx_buf[3] = 0xc000, 0x0000, 0x0000;      /*определили массив с 3-мя элементами */ 
……..

…….

далее   
        i0 = rx_buf;

  //в указатель i0 отправляем адрес начала буфера 
        l0 = LENGTH(rx_buf);    //назначив в l0 длину массива, буфер автоматически //становится циклическим
        i1 = tx_buf;

        l1 = LENGTH(tx_buf);

        m1 = 1;

        m0 = 0;

        l5=0;


//указывает на то, что буфер не циклический
Переменная, разрядность которой равна 24 битам:

.VAR/INIT24 input_array[10]; //входной массив  24-bit шириной

*Допускается такое написание:

2.9e-5 + 1.29
(128 - 48) / 3
0x55&0x0f
7.6r – .8r
data/8
(data_buffer1 + data_buffer2) & 0xF
strtup + 2
data_buffer1 + LENGTH(data_buffer2)*2
